



## **В Салехарде мужчина подозревается в краже денег с банковской карты местной жительницы**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в городе Салехарде 26-летний мужчина, прибывший из Башкирии, и не имеющий постоянной работы, в поисках денег на алкоголь незаконно проник в квартиру местной жительницы, откуда похитил наличные денежные средства и банковскую карту, с которой впоследствии похитил около 2 тысяч рублей. Сотрудники правоохранительных органов оперативно установили личность причастного к совершению преступления.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1805599>